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1. feladat (10 pont)
Melyik az a négyjegy természetes szam, amely elé ha irunk egy 2-esjegzyah
akkor 1900—-al nagyobb szamot kapunk, mint ha méigeki volna egy 1-es szadmjegyet?

2. feladat (10 pont)

Egy vizmelegitésre szolgalé henger alaku tarolégdBajler) magassaga 1,4 méter,
alapkorének atméje 40 cm. Hany liter viz fér bele, ha térfogatanaik 80%-ig tolthétfel?
Ha kiengedink a teljesen feltoltott, fifdeges helyzét bojlerksl 150 liter vizet, akkor hany
cm-rel csdkken a vizszint a bojlerben?

3. feladat (10 pont)

Napjaink egyik feledésbe meé#illizemanyaga az LPG (folyékony pébégaz).
Benzinlizem gépjarniivek meghajtasara szolgal, természetesen némi kikgedalakitas
utan. Propén és Butdn gazkeveéékian sz6, amely olcs6 ara miatt mara sem merijétsten
feledésbe. 1 liter LPG ara napjainkban csak 18&6Ril van. A motorbenzin ara majdnem a
duplaja ennek. A benzinidisége 0,7 kg/liter, az LPG-jé pedig 0,5 kg/literkd benzin
elégetésekor 44000 kJ energia szabadul fel, hayddii-t egetiink el, akkor 120000kJ.A
belsségés motorok Uizem kdzben az izemanyagot ,égetik” elabF@autonk 5,6 liter benzint
fogyaszt 100 km megtétele kozben, akkor mennyiydsgtana ugyanez az auto LP&%

4. feladat (10 pont)

Ha 1 liter festék tdmege 1,2 kg és 8 nfelillet befestéséhez elegérkit rétegben,
akkor hany liter festék kell 2011 db egyforma datcka befestésehez 1 rétegben, ha kockak
élei 15 mm-esek? Mennyi a tomege ennyi festéknek?

5. feladat (10 pont)

Szamitsd ki a besottétitett rész tertletét, ha gzségldala 10 cm! Hany %-a ez a
négyzet teriletének?

Osszesen: 50 pont
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